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    Proiectul eTwinning ,,Distance learning with web 2.0 tools” a fost un proiect internațional 

care a sprijinit adoptarea tehnologiilor digitale și a pedagogiilor inovatoare și deschise în 

educația de  formare a elevilor  și adulților. Pandemia Covid-19 și distanțarea socială au 

afectat toate categoriile societății, precum și educația. Pentru a menține educația în funcțiune, 

instituțiile de învățământ au  trebuit să se adapteze rapid situației. Acest lucru a dus la o 

forțare, fără precedent, a învățării online. Mulți, inclusiv furnizorii de platforme de învățare 

digitală, s-au grăbit să ofere asistență și „soluții” gratuite.  Odată cu izbucnirea covid-19, 

educația s-a schimbat dramatic, în același timp cu creșterea distinctă a e-learning-ului, prin 

care predarea se desfășoară de la distanță și pe platforme digitale. Multe școli s-au mutat la 

învățarea la distanță online prin intermediul unor platforme, inclusiv Zoom, Google 

Classroom, D2L și Edgenuity. 

     În acest proiect eTwinning au fost implicate  mai multe țări printre care 6 profesori din 

regiuni diferite ale Turciei, 2 profesori din Sicilia, Italia și un profesor din România 

reprezentat de d-na  profesor Culachi Duța de la Școala Gimnazială nr 22 Galați. 

    Obiectivele proiectului au fost: ajutarea și îndrumarea elevilor să învețe să creeze și să 

folosească conținutul multimedia, site-uri web, bloguri și spații de e-learning pentru a susține 

învățarea la distanță și mixtă, creșterea încrederii în sine și perfecționarea; îmbunătățirea 

competențelor digitale de învățare ale profesorilor și elevilor; implementarea educației la 

distanță și dezvoltarea materialelor care să fie utilizate în aceasta; creșterea gradului de 

conștientizare a utilizării tehnologiei în mod pozitiv; prevenirea abuzului și a utilizării 

excesive; urmărindu-se utilizarea activă a instrumentelor web 2.0. 



 

  

     Procesul de lucru a constat în: identificarea și întâlnirea partenerilor de proiect (noiembrie-

decembrie); adăugarea grupului de elevi  participanți în  proiect în spațiul twins; promovarea 

proiectului în școală, crearea siglei proiectului, a posterului și a logo-ului de prezentare a 

proiectului. În lunile ianuarie-mai s-au vizat realizarea activităților planificate lunar și 

adăugarea acestora  la secțiunea Pagini, pe site-ul etwinning- twinspace, precum și partajarea 

evenimentelor pe pagina blogului creat. În iunie s-a realizat evaluarea proiectului care a 

constat în pregătirea unei cărți electronice E-BOOK, un ghid digital care să ofere soluții de 

învățare electronică pentru a sprijini elevii, profesorii, colegii din sistemul de educație și 

părinții. 

    Acest ghid digital pe care l-am creat oferă informații detaliate despre modul în care                  

e-profesorii, colegii din  domeniul educației și personalul din învățământ pot utiliza 

tehnologia și aplicațiile de la distanță și să facă această învățare la distanță mai socială și să îi 

mențină pe cursanți motivați. 



     Cartea electronică E-Book oferă profesorilor  instrumente educaționale pe care le pot 

folosi în procesul de educație și vor avea mult mai multă libertate în alegerea celor mai 

potrivite instrumente web 2.0 pentru elevii lor cum ar fi canva, kahoot, thinglink, learning, 

storyjumper, quizziz, genially, plotagon, zoom, surveymonkey, zumpad, mentimeter, logo 

puzzle, phinsh, jigsaw puzzle, powton, jambord, bitmoji, wordart, padlet, etc. Spre deosebire 

de tehnologia Web 1.0, tehnologiile web 2.0 sunt tehnologiile  de internet media  în care 

utilizatorul este activ cu acele funcții care furnizează și  generează informații. Cu alte 

cuvinte,  acestea  sunt site-uri web sau programe utilizate precum  Wikipedia, Youtube, 

Flickr, Ekși Sözlük, Twitter, Instagram, Facebook etc, site-uri unde pot vedea activitățile 

altor utilizatori, îi pot urmări, comunica dar și desfășura activități comune. 

    Elevii de la Școala Gimnazială nr. 22 Galați implicați în acest proiect, împreună cu  părinții 

lor au fost gata de ultima întâlnire din proiectul eTwinning și în cadrul webinar-ului au 

evaluat proiectul utilizând două instrumente web 2.0  diferite, „Zumpad” și „Mentimeter”.   

  

 

 

 


